A téblazat sorszamozott celldiba olvashatoan irja be a megfelel6 kérdésre adott értelemszerii
valaszat!

Képlet CHy NH; H;O

A molekula alakja

A molekulikban mérhetd 4.
kitésszogek sorrendje
(képletek megadasaval) | Ll K iiicescaianiaaaaas K iiaraensiaenaas
Standard légkiri nyoma- 5.

son, 25 °C-on a siiriségiik
sorrendje (képletek meg-

addsaval) | K iiicescaianiaaaaas N
A kozponti atom oxidacidés 6 7. 8
szAma
9 10. 11
Vizzel valé reakcidjuk
egvenlete (megfeleld kiriil-
mények kizitt)
12.

Klérral valé reakciéjuk
egvenlete és
a reakeio tipusa

A molekula egy H-atomjiat | 14.
metilesoporttal kicseréljiik.
A kapott molekula homo-
lég soranak pontos neve

A fent emlitett metil-szir- | 17.
mazékok forrispontjanak
sorrendje (képletek meg-
addsaval) | < icecrciiniaanaa. < iiacanniaaian.

(2020. méajus I1.)
Megoldas: (14 pont)

1. Tetraéder
2. Haromszog alapu (trigonalis) piramis
3. V-alak
4. a legkisebbnél a H2O-t jeloli
a legnagyobbnal a CHa-et jeloli
5. a legkisebbnél a CHs-et jeloli
a legnagyobbnal a H2O-t jeldli
6.—4
7.-3
8.-2
9.CHs + H20=CO +3 H> 1 pont
10. NH3 + H20 =& NH4 + OH 1 pont
11. H2O + H20 = H30" + OH 1 pont
12. CHa + Cl2 = CH3Cl + HCI 1 pont
(tobbszorosen szubsztitualt szarmazékok is elfogadhatok)
szubsztitucio
13. Cl2 + H20 = HOCI + HCI 1 pont
redoxireakcio i
14. Alkanok (vagy telitett szénhidrogének vagy paraffinok)
15. Telitett, egyértékii (nyilt lanct) aminok
16. Telitett, egyértéki (nyilt lancu) alkoholok
az amin ¢s alkohol megnevezése
17. a legkisebbnek a CH3CH3-t jeloli
a legnagyobbnak a CH3OH-t jelli
A *-gal jelolt barmely 2 helyes vailasz megadasa 1 pont
A9..10.. 11. és 13. eevenletek egvenliségiellel is elfogadhatok!
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